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ABCD yamugunda [AB] 7/ [DC], E €[BC],

IDC| = | AE| = |DE|, m(DCB) = 80° ve m(ADE) = 55°

olduguna gore m(B/A\E) kag derecedir?

A) 40 B) 50 C)65 D) 70 E) 85
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ABCD yamugunda m(A/D\C) + m(B/C\D) =90°
[AB] 7 [DC], |AB|=7cm, |BC|=8cm ve

|DC|=17 cm olduguna gére | AD| kag santimetre-
dir?

A) 6 B) 7 C) 10 D) 11 E) 13
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ABCD yamugunda [AB] 7/ [DC],[AD] L[DC] ve
[EB] L [BC]’tir. |AB|=9cm, |BC|=25cm ve
|EB|=15cm olduguna gore |[ED| kag santimetredir?

A9 B)7 C)5 D) 4 E)3
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ABCD yamugunda [AB]/ [DC], [AC] ~ [BD] = {P}
|BF|=|FC|, |AE|=|ED|, |AB|=|KL|, |DC|=18cm
olduguna goére |AB| kag santimetredir?

A) 3 B) 5 C) 6 D) 8 E)9
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ABCD paralelkenar, | AD|=|DE|, |[EC|=|DC| ve
m(E/CTB) = 30° olduguna gére m(A/B\C) kac derece-
dir?

A)100 B)110 C)125 D)130 E) 145
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ABCD paralelkenarinda [DK] ve [CK] sirasiyla

D ve C ’nin agiortaylaridir. |[EF|=|BC|, |DE|=24 cm
ve |DC|= 39 cm olduguna gore |KF | kag santimetre-
dir?

A) 3 B) % C)4 D) 5 E) 2
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ABCD eskenar dértgeninde, 2|BE|=5|CE| ve D C
|CF|=4cm olduguna gore | AD| kag santimetredir?
A) 12 B) % C) 10 D) % E) 6 ABCD karesinde F, A, C"noktalall\dogrusal ve -
|EB|=|AC| olduguna gére m(ABE) kag derecedir?
A) 15 B) 20 C) 225 D) 30 E) 45
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ABCD dikdértgeninde [AC] késegen, |AC|=|DE| ve & ABCD karesinde m(EBC) = 15" ve |EB|=10 cm oldu-
~ ~ m o O i ir?
m(DAC) = 54° olduguna gére m(CBE) kag derecedir? £ guna gdre |DE| kag santimetredir?
A) 3¢2 B) 5 C) 4y2
A)18  B)20 C)36  D)48 E) 54 ) 342 ) ) 492
D) 6 E) 5/2
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ABCD dikdértgeninde [AC] késegen, [DE]L[AC], ABCD deltoidinde m(DAB) = 90°,
|AE|=2y2 cm ve |EC|=4y2 cm olduguna gére |EB | |AB|=|AD|=4y2 cm, |AC|=7 cm olduguna gore
kag santimetredir? |BC| kag santimetredir?
A) 6 B) 2/6 C) 2/5 A) 10 B) 6y2 C) 4y2
D) 3v2 E) 3 D) 5 E) 3




